

## **Журналистов юга Таджикистана обучили основам экономики**

В малом зале мэрии Куляба состоялся региональный семинар «Социально-экономическая журналистика, как вид тематического творчества журналиста» для редакторов правительственных СМИ юга Таджикистана. Организаторами мероприятия были министерство экономики, развития и торговли РТ и ПРООН.

Как сообщил «АП» один из ведущих семинара, специалист МЭРТ Фаррух Фархудинов, на семинаре сознательно были совмещены две темы – координация мониторинга региональных и национальных экономических программ и обучение журналистов минимуму требований к освещению экономических тем вообще.

«В первом случае в стране отмечен разницей, во-втором - не все региональные издания, в основном состоящие из филологов, владеют экономическими знаниями», - отметил он, добавив, что аналогичные семинары уже проведены в Согдийской области, ГБАО.

Ф. Фархудинов подчеркнул, что семинар не призван что-то навязывать журналистам, а только подсказать верность освещения экономических тем.

<http://news.tj/ru/news/zhurnalistov-yuga-tadzhikistana-obuchili-osnovam-ekonomiki>